



体验狙击步枪。



观看战士表演。



示范使用枪支。

老兵回“家”

文/片 本报记者 孔令茹 李岩松

29日上午,武警济宁支队一大队迎来30多名老兵,他们重回警营过八一,不仅参观新式军事装备,还与新兵们一起唱军歌、叠军被。

经典的54式手枪、新配发的92式手枪、高倍望远镜、侦查窥镜……看到这些新式装备,30余名离退休干部很高兴。92岁的戴福成还认真询问这些装备的用途及性能,还逐一拿起抚摸。

“这是新式弓箭,张力有200多

斤,可以射击针对性目标。”工作人员讲解时,很多离退休干部感叹说,这是最老式的武器之一了,经过现代化的设计改良,武器更加精准了。

看到一位新兵身着厚厚的作战服展示时,92岁的栾希豪有些心疼,他拍拍新兵的肩膀,说“好样的!”

栾希豪说,来到警营,就像回到了家。所有的人和物是那样地熟悉,部队是他一辈子都不会忘怀的地方。走进整洁的营房,戴福成有些激

动,仿佛回到上世纪五六十年代的部队生活。“那时候的被子是白色的,比现在的要薄一些,不过都要叠成豆腐块。”在新兵的鼓励下,戴福成再一次叠起豆腐块,尽管速度不是很快,但叠出来的被子有模有样,赢得了现场的热烈掌声。

“看完精彩的军事表演和现代化的军事装备,我对武警部队充满了信任,也感受到了部队的精气神。”戴福成说。



再次叠军被。

热烈祝贺

济宁龙凯天然气投资有限公司 (201155) 成功挂牌

7月25日上午10:15,北城集团旗下公司——济宁龙凯天然气投资有限公司上市挂牌仪式在上海股权交易中心隆重举行,代码201155。北城集团总裁陈涛、董事长孙延丽及集团高管、嘉宾共同见证了这一具有历史性意义的时刻!这标志着北城集团向资本市场率先成功迈步。

济宁龙凯天然气投资有限公司,是山东省济宁首家拥有完整资质并投入运营的车用天然气开发应用企业。此次挂牌上市,标志着济宁龙凯天然气投资有限公司迈上了新台阶,也为进一步发展提供了新机遇,济宁龙凯天然气投资有限公司将借助上股交这一投融资平台,拓宽渠道,增大影响力,实现跨越发展,创造更大的价值,回馈社会。



共同举杯庆祝济宁龙凯天然气投资有限公司成功挂牌



北城集团总裁陈涛、集团总顾问钟长夫为济宁龙凯天然气投资有限公司鸣锣挂牌



北城集团总裁陈涛及集团高管、嘉宾现场留念



陈涛总裁及集团高管在上海股权交易中心留念